
                                                                                                                                                    

                                                                                                                                    03.06.2022 

 

                  Str. Traian Lalescu, nr. 22, Reşiţa, Caraş-Severin  

                  Tel: +4 0255214419; fax: 0255215208 

                  itmcaras@itmcaras.ro 

                  www.itmcaras.ro 

INSPECŢIA MUNCII  

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CARAS-SEVERIN 

 

 

 
         COMUNICAT DE PRESĂ 
  

 

Aducem la cunoștință faptul că, în Monitorul Oficial nr. 494 din 18 mai 2022, a fost 
publicată OUG nr.67/2022 privind unele măsuri fiscale, precum și pentru 
modificarea și completarea art.59 din Legea nr.207/2015 privind Codul de procedură 
fiscală. 

Prin acest act normativ a fost stabilită facilitatea temporară a scutirii de la plata 
impozitului și a taxelor pentru majorarea voluntară a salariului minim cu 200 de lei. 

Astfel că, începând cu data de 1 iunie 2022, pentru suma rezultată din majorarea 
salariului de bază de la nivelul salariului de bază minim brut pe țară garantat în 
plată, prevăzut în HG nr. 1071/2021 pentru stabilirea salariului de bază minim brut 
pe țară garantat în plată, respectiv 2.550 lei lunar, fără a include sporuri și alte 
adaosuri, la suma de 2.750 lei lunar, nu se datorează impozit pe venit și contribuții 
sociale obligatorii. 

De asemenea, începând cu aceeași dată, de această măsură beneficiază și 
persoanele nou-angajate în perioada cuprinsă între data intrării în vigoare a  
ordonanței de urgență și până la data de 31 decembrie 2022, inclusiv, pentru care 
nivelul salariului de bază lunar brut stabilit potrivit contractului individual de muncă, 
fără a include sporuri și alte adaosuri, este de 2.750 de lei. 

Prevederile OUG nr.67/2022 nu sunt aplicabile personalului salarizat potrivit 
prevederilor Legii-cadru nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din 
fonduri publice. 

Această majorare voluntară însoțită de facilitățile fiscale amintite se poate aplica 
numai salariaților cu normă întreagă, la locul de muncă unde dețin funcția de baza și 
numai pentru veniturile din salarii obținute pentru perioada iunie - decembrie 2022. 

 

 

             INSPECTOR ŞEF                                                                           PURTĂTOR DE CUVÂNT                                            

             IANCU PANDURU                                                                          Mihaela Aga                                                          
                                                                                                                inspector de muncă 
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